

20 НОЯБРЯ
15:21

ОБЩЕСТВО

23 ноября 18:00

Пятигорские сантехники вошли в топ-15 лучших в России

23 ноября 16:34

Число жертв с ДТП в Дагестане выросло до четырех человек

23 ноября 16:12

Почти половина бюджета Ессентуков пойдет на молодежную политику и здоровье детей

Лучший студент России-2017 учится в Ставрополе

Для победы финалисту пришлось обойти 200 конкурентов

АЛЕКСЕЙ ОДОЕВСКИЙ

Поделиться:

Изменить размер текста:

Студент ставропольского государственного аграрного университета Максим Ануприенко стал финалистом-лауреатом номинации «Студенческий лидер года» национальной премии «Студент года 2017». Церемония награждения проходила на сцене Крымского республиканского Дворца профсоюзов.

Как рассказали «Комсомольской правде на Северном Кавказе» в пресс-службе аграрного университета, в отборочных этапах конкурса на соискание национальной премии участвовало около 5 тысяч российских студентов, а на завершающий этап прибыли более 200 представителей из 62 субъектов РФ.



Максим Ануприенко. Фото: stgau.ru

Лучшие активисты учебных заведений состязались по 13 номинациям, среди которых: «Журналист года», «Иностранный студент года», «Студенческий лидер года», «Спортсмен года».

Будучи студентом 4 курса факультета механизации сельского хозяйства, Максим совмещает науку с общественной работой, возглавляя Совет обучающихся СтГАУ. Как призер номинации всероссийской значимости, студенческий лидер получил диплом, презенты с символикой премии и денежное поощрение.